
1. 다음 그림과 같은 △ABC 의 넓이가 80
√
3cm2 일 때, AC 의 길이를

구하여라.
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2. 다음 그림의 삼각형 ABC 에서 ∠B = 45°, ∠C = 75°, BC = 8 일 때,
AC 의 길이를 구하면?
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3. 다음 그림에서 AC = 5cm 이고 sin B =
4
5 , sin C =

3
5 일 때, BC 의

길이는?
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4. 다음 그림에서 두 원 O, O� 의 반지름의 길이는 각각 8cm, 15cm 이고
∠OAO′ = 90° 일 때, 공통현 AB 의 길이를 구하여라.
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5. 다음 그림과 같이 AB = BC 인 이등변삼각형 ABC 에서 BC = 6cm
, OM =

√
3cm 일 때, △COB 의 넓이를 구하여라.
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6. 다음 그림에서 ∠C = 65 °, OM = ON
일 때, ∠MON 의 크기를 구하여라.(단,
∠MON 은 □AMON 의 내 각이다.)

°

∠MON = 130 °

OM = ON⇒ AB = AC 이므로
△ABC 는 이등변삼각형이다.
∠A = 180 ° − 65 ° − 65 ° = 50 °
따라서 ∠MON = 360 ° − 90 ° − 90 ° − 50 ° = 130 ° 이다.

해설


